

# "БАСКАКОВ ЕСТЬ БАСКАКОВ"

Газета "Кузнецкий меценат" продолжает знакомить читателя с кавалерами орденов и медалей за заслуги в области культуры и искусства. В канун Дня города юбилейной медалью "60 лет Кемеровской области" был награжден пианист Виктор Георгиевич Баскаков. Один из самых известных педагогов и концертмейстеров области, член жюри различных конкурсов, в том числе и Всесибирского конкурса пианистов. "Баскаков есть Баскаков", - говорит о нем директор училища искусств Людмила Николаевна Егорова.

**У** Виктора Георгиевича интересный творческий класс. Лауреатскими дипломами конкурсов самого различного ранга, которыми были удостоены его ученицы Елена Сурodeйкина, Алена Амборская и другие, увешена целая стена кабинета директора училища искусств.

-Конкурсы - не главное, - говорит сам Виктор Георгиевич, - надо стараться выпустить побольше хороших ребят. Педагогическая работа отнимает много сил, но иногда после уроков выходишь окрыленный. У нас каждый год на фортепианном отделении конкурс. Это очень радует. Музыка не дает нам всем одичать. Вспоминаю одного умного человека, который добавил к словам писателя: "Если красота спасет мир, то мы спасем красоту".

